



扎实开展党史学习教育 推动中国宝武加快建设世界一流伟大企业

让职工群众感受真正的幸福感、获得感(四)

热点聚焦 大家谈

宝地资产

“外来户”找到归属感

董士毅 职业健康中心急救中心护理组护士

我是一名协理护士，常常觉得自己像个“外来户”。但近几个月急救中心有了翻天覆地的变化，让我深深体会到了如家的温暖。急救中心改善大家的工作环境，在大厅里增加了沙发和茶歇，使我们在繁杂的护理工作之余多了一丝乐趣，工作紧绷的情绪得到放松，有利于医护人员们更好地工作；在夏季增添了冷饮和饮料，外出收医回来吃上一支冷饮，成了最快乐的事；值班室准备了点心，让我们有时半夜出车回来也不会饿着。

让我感触最深的是，协理员工没有饭卡，不能去食堂就餐。随着天气越来越炎热，值班人员从家里带来的饭菜时间长了容易变质，吃饭成了老大难。在一次与中心党政领导无意的聊天中，我们提到了这个问题，没想到领导非常重视，立即与公司相关部门和食堂负责人沟通，第二天我们就可以到食堂就餐，难题迎刃而解。这些看似简单的事，使我们找到了归属感，更增加了我们工作的积极性。

找准我们的需求

钱骏 智慧制造园区事业部综合管理组财务

事业部找准员工“需求”，着力办好了三件“群众心坎上”的实事。一是支持引导员工积极参与各类专题培训和研修，帮助员工丰富专业知识、提升核心能力，助推员工职业生涯转型；二是提高罗泾园工作餐质量、改善就餐环境，筹划开设第二食堂，在园区餐饮服务配套设施建设中，引入更加适应园区发展的良性竞争机制；三是罗泾园二号门安装“丰巢”快递柜，既满足园区客户和员工收寄快递的迫切需求，又切合园区封闭管理的安全管控要求。“办实事”实践活动开展以来，个人最直观的感受是饭菜质量好了、学习氛围浓了、快递收寄方便了、互相“吐槽”少了。

不随“便”的改善

曹寒峰 物业事业部指中物管中心工程主管

宝钢股份指挥中心物业楼里有后勤室、作业长制推进工作组、小车队等多个部门，人员众多。由于物业楼厕所设施陈旧从未进行过大修改造，大家普遍反映男厕小便池味道较大，严重影响办公心情，虽然有严格的保洁措施仍于事无补。

前一陣子，指挥中心物管中心办公室搬至物业楼，项目主任朱巍峰充分发挥党员带头作用，带领水电维护人员实地勘察，确定整改措施。通过更换小便池冲水阀、加大冲水量等措施，有效解决了异味问题，以实际行动确保了办公环境整洁。同事们也纷纷表示：多年未解决的疑难杂症终于搞定了。

开展“办实事”实践活动以来，在广大党员的带领下，物管中心一次次解决了群众的“急、难、愁”问题。虽说有些可能只是再平常不过的小事，但让我们看到了党组织全心全意为人民服务的态度。

华宝信托

“游”刃有余 快乐工作

董海瑞 华宝信托南方业务中心

7月份，华宝信托首个区域业务中心运动俱乐部——游泳俱乐部在南方业务中心正式成立。作为中心的一员，我的兴奋之情溢于言表。一直以来，我都期盼着能像公司总部一样参与文体俱乐部的活动，强身健体、

7月初，每位员工都收到了来自公司工会印制的《员工福利清单》。小小一张《清单》，排版精致，设计精美，囊括了公司在“薪酬福利”“员工保险”“工会关爱”“文体俱乐部”等多方面的福利介绍，让刚到公司不久的我清晰了解了员工福利，深深体会到来自公司的关爱，更从这一细节中感知到公司对员工的重视。根据《清单》的指引，我开始坚持参加每周四中午的太极俱乐部。一个小时的练

宝钢包装

改善区域变成网红地

王培良 宝钢包装河南宝钢制罐作业长

“办实事”实践活动开展以来，宝钢包装河南宝钢制罐党支部深入了解员工学习、工作与生活的需求，广泛征求意见建议，并在此基础上，对员工休息室、更衣室等场所进行了全面改善，员工工作休息环境焕然一新。其中，户外员工休息点的改善项目以活泼可爱的造型成为公司一道靓丽的风景线，吸引同事们纷纷

“过早”是武汉人最重要的一件事。每一个早晨伴着晨曦，在窗明几净的公司食堂来上一大碗鲜辣可口的牛肉面，软嫩的牛肉配上筋道爽滑的面条，能给新的一年注入满满的能量。武汉宝钢制罐以开展“办实事”实践活动为契机，推动食堂不断改善工作餐的品种和质量，精心准备营养丰富、品类多样的三餐，不仅让我们工作精神抖擞，更温暖了我们的心。

前段时间，武汉的疫情出现反复，多地升级为疫情中风险地区，武汉宝钢制罐再次进入“抗疫进行时”。公

前来打卡拍照。

7月下旬，河南新乡遭遇极端暴雨天气，河南宝钢制罐所在的卫辉市也是重灾区，特大暴雨导致员工上下班受到很大影响，公司党政工团第一时间启动应急措施，组织员工抗汛抢险，克服重重困难解决员工食、住、行等难题，为无法回家的同事安排了临时宿舍，想尽一切办法为员工解决后顾之忧，实实在在为大家着想、办实事。事后大家都说：“在大灾大难面前，咱们国资央企展现的担当就是不一样，作为河南宝钢制罐的一份子，我骄傲！我自豪！”

暖胃又暖心

程崇伟 宝钢包装武汉宝钢制罐工厂部主操

司抓住疫情防控不放松，在关注每位员工健康的同时，不忘关心坚守岗位员工的家庭，令我们真切感受到党组织的关爱和温暖。



宝武清能

无微不至的关爱

谢达勇 宝武清能上海宝氢

去年9月，我不慎左脚脚腕脱臼骨折，在居家康复期间，公司党支部多次带着慰问金和慰问品来家中看望我，使我和家人倍感温暖。今年4月份，支部安排我到氧气站负责气瓶管理，为的是让我少走弯路，身体能

今年7月，我来到湛江开始外派工作和生活。湛江地处北回归线以南的低纬度地区，是祖国最南端的城市之一，主要为热带季风气候，夏季高温高湿。一开始，由于湛江钢铁宿舍数量不足，我被安排在一楼的北面房间，房间潮湿、蚊虫多、光线不足，初来乍到的我感觉很不适应。公司党支部时刻关心我的生活情况，与湛江钢铁协力部保持沟通。在得知有新房间被腾空后，及时为我更换到二楼朝阳房间。新的房间充满阳光的味道，被褥

我为支部点个赞

程萌 宝武清能制氧气体制氧车间制氧操作工

夏季来临，我们在岗位上忙碌了2个多小时后，汗流浹背地回到休息间。有的师傅喝着泡好的茶水，



更好地得到康复。氧气站在东面的角落处，我脚受伤不能多走，厂车周边又没有站点，到最近的站都要走20分钟，支部立马帮我办好了电瓶车进厂证，解决了我上下班缺乏交通工具的问题。党支部无论是在工作还是在生活上，都对我特别关心和照顾。在今后的工作中，我要加倍努力，和同事友爱相处，虚心学习，提高自己的业务技能水平，回报党组织的关怀。

如阳光般灿烂

肖支凡 宝武清能湛江气体华南营销

不再是湿哒哒的，明亮的光线让人感觉分外舒心。虽然身边的环境陌生，但支部的关心却让我感觉贴心、暖心，是我能依靠信赖的强大力量。希望党支部能形成办实事常态化机制，做实做精做出彩。

有的师傅喝着清凉的纯净水，大家一边喝水一边感慨：制氧车间党支部这次给大家办了一件大实事、大好事。

今年3月份，支部开展“办实事”实践活动，党员干部来到班组调研。有班组成员反映自来水管网使用时间长、水质浑浊、水的硬度较高，可能导致结石，不利于身体健康。支部了解后迅速行动，组织相关改善，购置了净水器放在休息间，并定期更换滤芯保证水质。另外，每月提供一定数量的桶装纯净水。现在，我们干完活后，可以第一时间喝到安全放心又凉快的饮用水，我要为制氧车间党支部点个赞！

财务公司

金融科技助力减负提效

孙志远 宝武财务公司马钢财务

为保障马钢股份“6.30”标财系统按时上线，完成财务共享中心提出的日均单笔电子回单采集上传需求，财务公司党委、马钢财务党支部上下协同，聚焦金融科技，努力减轻员工工作负荷。以往这么大的采集量需要3名

我所在的党支部和上级党委，通过调查问卷、组织员工座谈等方式征集员工最关心、最亟待解决的问题。针对员工提出的办公环境拥挤、工余休息空间不足的意见，党支部迅速制定调整方案，重新划分部门办公场所，优化空间布局，并整理出一间更衣室兼休息区供我们休息；改造综合多功能室，配备了乒乓球台、球拍等器具，让我们工余时间进行适当运动。总部为员工量体裁衣，制作工

欧冶工业品

如家般的入职感受

赵晨竹 平台运营中心市场营销部

作为一名新入职的大学生，我对欧冶工业品“办实事”实践活动感触颇深。入职前夕，公司人力资源部和团组织就已经为我们打点好一切准备工作。他们积极协调申请住宿，妥善解决了我们新员工的住宿问题；提前研究非上海户籍应届毕业生落户条件和流程，为我们落户提供帮助；报到当天，他们迎着烈日在火车站接站，冒着大雨搬运行李到宿舍房间。在陌生的城市，遇到如此温暖热情、无微不至的关心，让我感受到浓浓的“家”的味道。

转眼八月，入职一月有余。从公司领导一次次生动的讲座培训到带教师傅一句句细致的叮嘱，从台风“烟花”来袭时的居家办公安排到疫情反复期间的严格管控，从酷暑天气防暑降温物资的发放到党委领导深入宿舍的体贴慰问……一点一滴都让我们切实感受到了公司为群众办实事的态度与决心。我想，美好的开始会让我更有信心在这里扎根，为欧冶工业品的发展贡献自己的一份力量。

“火炉下”解消暑难题

张珺 西南大区(筹)重庆分公司仓储作业区一库库管理

重庆是出了名的“火炉”，以高温著称，仓储工作性质使我们的工作环境更加闷热。夏季来临，欧冶工业品领导来到重庆分公司仓储作业区进行安全检查，并为我们送来了防暑降温的西瓜、饮料，与我们亲切座谈，听取意见建议。当了解到仓储一库只有一个小冰柜，不能满足职工防暑降温需求时，紧急安排采购了两台大冰柜。针对作业区高温闷热，在保证安全的前提下，分公司迅速恢复了各库点轴流风扇的使用，工业吊扇项目也同步推进实施，获得了职工的好评。

重庆钢铁“232”边坡，有一条连接滨江大道和库房的便捷石梯路，但长期没有人维护清理。时间久了，树枝茂密、杂草丛生，职工上下班步行不安全。三库党员章大光组织部分人员冒着高温酷暑天气修剪树枝、清理杂草，疏通出一条干净、美观、安全的小路，方便了职工上下班。

送清凉暖人心

谭曦雯 华南大区韶关基地仓储物流作业区

开展“办实事”实践活动以来，华南大区韶关党支部多次与群众面对面交流，了解各类需求。在了解到作业区饮用水供应不足后，支部第一时间给予解决；采购一批防暑药品配送到各班组，还购买清凉饮料送达岗位，给我们带来了清凉。支部的党员们发挥带头作用开展义务劳动，积极改善作业区周边环境。中秋佳节即将来临，党支部策划开展员工游园活动，听到这一消息，大家都很高兴，感受到党组织的关爱之情。



结算人员每天连续重复性工作8小时以上才能勉强完成，结算人员压力巨大。马钢财务在宝武财务公司RPA(机器人流程自动化)系统开发使用的基础上，提出了RPA自动采集电子回单配合自动线上提交的构想，并安排党员骨干在1个月内快速完成了业务操作流程设计与容错机制优化。该系统的成功上线，将结算人员从重复性机械劳动中解放出来，让员工深切感受到组织上的关心关爱，激发了工作热情。

切实践行服务宗旨

梅艳 宝武财务公司武汉分公司

作服，统一工作着装，提升员工队伍整体形象。我感受到党组织确实是时刻践行着“从群众中来，到群众中去”的服务宗旨，也激励我们高效工作、快乐生活。